
По факту травмирования сотрудников предприятия «Красноярский лифт» проводится проверка

18 октября 2011 года в правоохранительные органы поступило сообщение о госпитализации в ожоговый центр Красноярской краевой больницы трех сотрудников ООО «Красноярский лифт» с травмами, полученными в результате поражения электрическим током. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, 18 октября 2011 года сотрудники предприятия «Красноярский лифт» осуществляли работы по прокладке узла связи между двумя жилыми домами по улице 2-я Краснофлотская краевого центра. В результате короткого замыкания электропроводки трое рабочих получили травмы, были повреждены несколько окон квартир, расположенных на восьмом этаже, а также припаркованный на придомовой территории автомобиль «Хонда CRV». В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Октября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/640306>